

---

## **В следственном управлении СК России по Республике Тыва состоялся День открытых дверей**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялся День открытых дверей. В мероприятии приняли участие учащиеся 9,10 и 11 классов образовательного учреждения лицей № 15 гор. Кызыла республики

В ходе встречи сотрудники отдела криминалистики следственного управления рассказали об особенностях работы следователя и следователя-криминалиста Следственного комитета Российской Федерации, наглядно продемонстрировали криминалистические возможности, используемые следователями при раскрытии преступлений, показали оснащение следственных чемоданов и сообщили о некоторых особенностях применения криминалистической техники

В ходе экскурсии ребятам показали рабочие кабинеты следователей и следователей-криминалистов, учебный класс для молодых следователей, помещение для проведения

---

следственных действий с участием несовершеннолетних. С целью профилактики преступлений в среде несовершеннолетних перед ребятами выступила инспектор отдела криминалистики с лекцией на тему прав и обязанностей, а также вопросов административной, гражданской и уголовной ответственности несовершеннолетних, в том числе за совершение преступлений коррупционной направленности

Кроме того, руководитель отдела кадров следственного управления подробно рассказала учащимся, какими качествами должен обладать гражданин, претендующий на должность следователя, следователя-криминалиста, ответила на вопросы ребят о правилах и особенностях поступления в высшие учебные заведения Следственного комитета

11 Октября 2018

*Адрес страницы:* <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262632>